
Tabla J16. Preferencia en la elección de destino en los viajes de ocio (turísticos/poco
turísticos)
¿Y prefiere Ud. para viajar en su tiempo libre, de ocio...?

Nuevos Destinos

destinos muy poco (NO LEER)* 

Un destino turísticos, conocidos Depende, (NO LEER)*

tradicional, menos y poco cualquiera No tiene 

conocido conocidos comerciales de ellos preferencia N.S. N.C. Total (n)

Total 33,5 36,3 15,8 9,4 4,1 0,5 0,5 100 (2.104)

Ideología

Izquierda 1-2 20,2 33,3 35,9 6,6 2,5 0,5 1,0 100 (198)

3-4 32,3 36,2 17,4 9,4 4,0 0,2 0,5 100 (575)

5 34,5 39,2 12,0 9,6 4,0 0,2 0,5 100 (426)

6 36,9 35,2 11,7 11,2 3,4 1,1 0,6 100 (179)

7-8 39,8 38,9 9,7 6,9 4,2 0,5 0,0 100 (216)

Derecha 9-10 31,1 31,1 20,0 11,1 6,7 0,0 0,0 100 (45)

N.S. 39,2 34,3 8,3 9,8 6,4 2,0 0,0 100 (204)

N.C. 32,6 34,9 16,1 11,1 4,2 0,4 0,8 100 (261)

Recuerdo de voto

PP 41,8 35,7 9,7 8,3 3,5 0,8 0,3 100 (373)

PSOE 38,3 35,6 12,8 9,7 3,1 0,3 0,3 100 (360)

Unidos Podemos 19,1 36,8 24,4 14,4 4,8 0,5 0,0 100 (209)

Ciudadanos 27,5 44,4 12,5 9,4 5,0 0,6 0,6 100 (160)

Otros partidos 26,5 36,5 24,6 8,1 3,5 0,4 0,4 100 (260)

No tenía edad 20,0 30,0 35,0 10,0 5,0 0,0 0,0 100 (20)

En blanco 19,0 33,3 28,6 14,3 2,4 2,4 0,0 100 (42)

No votó 34,0 38,8 14,0 7,8 4,2 0,6 0,6 100 (335)

No recuerda 36,5 28,8 21,2 5,8 5,8 1,9 0,0 100 (52)

N.C. 38,2 32,1 13,0 9,6 5,8 0,0 1,4 100 (293)

Religión

Creyente practicante 39,7 37,4 9,3 9,8 2,8 0,5 0,5 100 (214)

Creyente 

no practicante 38,6 35,4 11,3 9,3 4,3 0,7 0,4 100 (1.234)

Ateo/a, no creyente 21,6 37,5 26,5 9,8 4,3 0,2 0,2 100 (582)

N.C. 23,0 37,8 25,7 5,4 4,1 0,0 4,1 100 (74)

Hábitat

Pueblo o 

ciudad pequeña 34,7 35,1 16,4 8,6 4,1 0,9 0,2 100 (444)

Ciudad mediana 33,0 37,4 13,7 10,6 4,0 0,5 0,7 100 (815)

Ciudad grande 34,2 37,4 14,4 9,6 3,8 0,3 0,3 100 (626)

Gran núcleo urbano 30,6 31,1 26,0 5,9 5,5 0,5 0,5 100 (219)

Fuente: CIS, Barómetro de junio 2017, estudio 3.179.

Nota: Esta pregunta procede de un filtro, responden solo quienes les gusta viajar y pueden salir de viaje.

*Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER” pero las registran cuando son mencionadas espontáneamente
por las personas entrevistadas.
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